

Urbroj: 03-DI-2018
Zagreb, 10. siječnja 2018.

PREDMET: Sudjelovanje u tradicionalnoj izložbi Maske 2018.,
poziv, **dostavlja se.-**

Poštovani!

Centar za kulturu i informacije Maksimir u suradnji s Muzejom grada Zagreba i zagrebačkim osnovnim školama i ove godine priređuje već tradicionalnu izložbu Maske koja se od 2000. godine realizira u Muzeju grada Zagreba.

Ovogodišnja tema je: **FAŠNIČKE MASKE**, u sklopu koje učenici imaju zadatak napraviti **trodimenzionalne maske** (*dvodimenzionalne maske i maske za na lice neće se razmatrati!*). Zbog ograničenosti izlagačkog prostora, molimo škole sudionice da po razredu pošalju najviše **10 trodimenzionalnih maski!**

"Na našem, zagrebačkom području, događanja vezana uz fašnik, povijesni izvori bilježe već u 14. stoljeću. „Zlatno doba poklada“ bilo je razdoblje od sredine 18. stoljeća pa do početka Prvog svjetskog rata. Od blagdana sv. Tri kralja (6. siječanj) do pepelnice i korizme, Zagrebom je vladala *Njegova visost, princ karneval...*", temu pojašnjava Vesna Leiner.

Napominjemo, najboljim maskama dodijelit će se 3 vrijedne nagrade, a svi sudionici će dobiti nagrade i zahvalnice.

ROK za predaju učeničkih radova je 5. veljače 2018. godine, a radove možete dostaviti osobno ili poštom u Muzej grada Zagreba, Opatička 20, sa naznakom: **Fašničke maske**.
Više informacija o projektu Maske možete naći na www.mojmaksimir.com.

Izložbu **Fašničke maske** možete razgledati
u Muzeju grada Zagreba **od 9. do 13. veljače 2018. godine.**

U nadi da ćete se odazvati našem pozivu na suradnju srdačno vas pozdravljamo.

S poštovanjem,


ravnatelj
Goran Jerković, prof.

Dostaviti: mailom

1. Osnovnim školama u Zagrebu, n/r ravnatelja i/ili pedagoga
2. Pismohrani, ovdje

Podsjećamo!

Centar snosi troškove nagrada i tiska zahvalnica i žiriranja radova, dok škola sudionica organizira prostor za radionice, likovnog pedagoga suradnika projekta Maske, i radioničke materijale potrebne za izradu trodimenzionalnih maski.

*Svi sudionici projekta Maske prilikom razgledavanja izložbe **Fašničke maske** mogu besplatno razgledati postav Muzeja grada Zagreba (više o aktualnim izložbama na www.mgz.hr).*